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Παρασκευή 24 Μαΐου 2024 

 

Επίσκεψη 31 επαγγελματιών από την Ουγγαρία στο Επιμελητήριο Πιερίας στο πλαίσιο του 

προγράμματος Erasmus+ 

Στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ επαγγελματίες, κυρίως του τουριστικού 

τομέα του Νομού Zala της Ουγγαρίας, καθώς και στελέχη του τοπικού 

Επιμελητηρίου, επισκέφθηκαν το πρωί της Παρασκευής 17 Μαΐου, το Επιμελητήριο 

Πιερίας. Η αποστολή ξεναγήθηκε στη Μόνιμη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών 

Επαγγελμάτων του Επιμελητηρίου Πιερίας,… Περισσότερα… 

 

Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ στην Κεφαλλονιά με θέμα την ανάδειξη της ανακύκλωσης των ΑΕΚΚ 

και την αδήριτη ανάγκη προστασίας του περιβάλλοντος 

Εποικοδομητικό διήμερο εργασιών πραγματοποιήθηκε στη Κεφαλονιά, με τη 

συμμετοχή πλήθους εκπροσώπων της επιμελητηριακής κοινότητας, του 

επιχειρηματικού και πολιτικού κόσμου. Κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας, 

Παρασκευής 17 Μαΐου, συζητήθηκε ο διοικητικός απολογισμός που αφορούσε τα 

πεπραγμένα του έτους 2023 καθώς και ο οικονομικός… Περισσότερα… 

 

Ολοκληρώθηκαν τα Σεμινάρια Επιμόρφωσης Εργοδοτών και Εργαζομένων Τεχνικού Ασφαλείας 

από το Επιμελητήριο Πιερίας 

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία δύο τμήματα εκπαιδευτικών σεμιναρίων με θέμα 

«Επιμόρφωση εργοδοτών και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων 

τεχνικού ασφάλειας σε επιχειρήσεις Γ΄ κατηγορίας επικινδυνότητας (χαμηλής)», 

στη Σχολή του Επιμελητηρίου Πιερίας.  Για την απονομή των βεβαιώσεων 

παρακολούθησης των παραπάνω σεμιναρίων οι εκπαιδευόμενοι… Περισσότερα… 

 

 

AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΟΙΚ. 

 

Τεκμαρτό εισόδημα ατομικών επιχειρήσεων: Σε λειτουργία η πλατφόρμα αμφισβήτησης 

Σύμφωνα με ενημέρωση της ΑΑΔΕ σε λειτουργία βρίσκεται από σήμερα η 

πλατφόρμα, μέσω της οποίας οι φορολογούμενοι μπορούν να αμφισβητήσουν τον 

υπολογισμό του τεκμαρτού εισοδήματος. Από την έναρξη της υποβολής 

φορολογικών δηλώσεων και έως το πρωί, 65 πολίτες έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον 

να αμφισβητήσουν τον φόρο, που τους έχει βεβαιωθεί... Περισσότερα… 
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Έναρξη υποβολής αιτήσεων στις 06/06 για το «Ερευνώ-Καινοτομώ» από το Πρόγραμμα 

«Ανταγωνιστικότητα» του ΕΣΠΑ 

Δημοσιεύθηκε η Πρόσκληση υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης της Δράσης 

Στρατηγικής Σημασίας «Ερευνώ–Καινοτομώ» του Προγράμματος 

«Ανταγωνιστικότητα» (ΕΣΠΑ 2021 – 2027) με φορέα υλοποίησης την Ειδική 

Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων στους τομείς της Έρευνας και της 

Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΚ). Η Δράση στοχεύει στη σύνδεση της… Περισσότερα…  

 

Ειδικός Φόρος Ακινήτων: Έως τις 31/5 η υποβολή δήλωσης για νομικά πρόσωπα - Οι οδηγίες της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων για τη δήλωση 

Παρατείνεται η προθεσμία υποβολής της δήλωσης Ειδικού Φόρου επί των 

Ακινήτων (ΕΦΑ) για νομικά πρόσωπα και οντότητες.  Σύμφωνα με ανακοίνωση 

της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), μετατίθεται από 20 Μαΐου 

στις 31 Μαΐου η προθεσμία υποβολής της δήλωσης.  Σύμφωνα με τις διατάξεις 

της Φορολογικής Διοίκησης, υπόχρεοι δήλωσης είναι… Περισσότερα… 

 

ΑΑΔΕ: Σε λειτουργία από τον Ιούνιο το φορολογικό ξυπνητήρι - Πότε και για ποιους θα χτυπάει ο 

συναγερμός της εφορίας 

Eνεργοποιείται εντός του Ιουνίου από τη φορολογική διοίκηση ο νέος αυτόματος 

μηχανισμός  ειδοποίησης των οφειλετών, που κινδυνεύουν να χάσουν κάποια 

ρύθμιση.  Ειδικότερα η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων ολοκληρώνει το  νέο 

ψηφιακό σύστημα, το οποίο θα παρακολουθεί κεντρικά όλες τις ρυθμίσεις 

οφειλών και θα ειδοποιεί εγκαίρως τους φορολογούμενους… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΑΝ. 

Σκρέκας: Έως και 15% μπορεί να κερδίσει ο καταναλωτής χρησιμοποιώντας την πλατφόρμα του 

e-katanalotis 

Ο Κώστας Σκρέκας επισήμανε πως στην πλατφόρμα του e-katanalotis, 

δημιουργούμε τη λίστα των προϊόντων και βλέπουμε το σύνολο των προϊόντων 

(σ.σ. το οποίο χρειαζόμαστε) σε ποιο σούπερ μάρκετ οι τιμές είναι χαμηλότερες. 

ενώ επισήμανε πως στην πλατφόρμα του e-katanalotis, δημιουργούμε τη λίστα 

των προϊόντων και βλέπουμε το σύνολο των προϊόντων… Περισσότερα… 

 

Σκρέκας για ακρίβεια: Πρέπει να υπάρξει κεντρική παρέμβαση για τις τιμές των πολυεθνικών 

Την επιστολή του πρωθυπουργού προς την πρόεδρο της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής, την ακρίβεια αλλά και τα μέτρα της κυβέρνησης για τον έλεγχο της 

αγοράς και τον περιορισμό της αισχροκέρδειας σχολίασε ο υπουργός 

Ανάπτυξης Κώστας Σκρέκας λέγοντας ότι «η Φον Ντερ Λάιεν αναγνώρισε το 

δίκαιο της επιστολής του πρωθυπουργού». Η επιστολή… Περισσότερα…  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΕΡΓ. 

 

ΕΦΚΑ : Διαδικασία λήξης της ασφάλισης Μη Μισθωτών ασφαλισμένων στον e-ΕΦΚΑ  

Όπως είναι γνωστό, για Μη Μισθωτούς ασφαλισμένους που η έναρξη 

ασφάλισης συνδέεται με την έναρξη στη Φορολογική Διοίκηση, η ασφάλισή 

τους λήγει μετά από την διακοπή κάθε δραστηριότητας στη Φορολογική 

Διοίκηση. Για την εν λόγω διαδικασία απαιτείται υποβολή σχετικής αίτησης μέσω 

των ηλεκτρονικών υπηρεσιών που διατίθενται ήδη στην… Περισσότερα… 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Έναρξη υποβολής αιτήσεων για το κατασκηνωτικό πρόγραμμα 2024 για ελ.επαγγελματίες – 

Καταληκτική ημερομηνία αιτήσεων στις 30/05 

Σε λειτουργία τίθεται από 20/05/2024 η ηλεκτρονική πλατφόρμα υποβολής 

αιτήσεων συμμετοχής στη θερινή κατασκηνωτική περίοδο 2024, τόσο για τα 

παιδιά τυπικής ανάπτυξης, όσο και για τα παιδιά με αναπηρία. Το κατασκηνωτικό 

πρόγραμμα αφορά σε έμμεσα μέλη ηλικίας 6 έως 16 ετών συγκεκριμένων 

κατηγοριών ασφαλισμένων και συνταξιούχων… Περισσότερα… 

 

Κλαδική έκθεση Λατομείο-Φορτηγά-Ανυψωτικά 31 Μαίου με 2 Ιουνίου στο Λιτόχωρο 

Η μεγαλύτερη κλαδική έκθεση ΛΑΤΟΜΕΙΟ-ΦΟΡΤΗΓΑ-ΑΝΥΨΩΤΙΚΑ έρχεται και φέτος στο Λιτόχωρο από 31 

Μαΐου έως 2 Ιουνίου.  Αν είστε επαγγελματίες του χώρου των μονάδων ανακύκλωσης ΑΕΚΚ, των Οργανισμών 

Λιμένων και των Αγροτικών Συνεταιρισμών ανά την Ελλάδα, Χωματουργοί και Μηχανικοί Τεχνικών Εταιρειών 

μπορείτε να κάνετε ηλεκτρονική εγγραφή ως επισκέπτης. Είσοδος ελεύθερη. Περισσότερα… 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterprise Greece: Το νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την εξειδικευμένη εκπαίδευση και την 

ενδυνάμωση δεξιοτήτων των ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων  

Η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου (Enterprise Greece) στο πλαίσιο της στρατηγικής 

της προτεραιότητας να εκπαιδεύσει και να ενδυναμώσει τις ελληνικές εξαγωγικές επιχειρήσεις, ανακοινώνει 

το νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο: «Στρατηγικές Πρόσβασης σε Διεθνείς Αγορές»… Περισσότερα…  
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